

ОТЗЫВ
на статью адъюнкта адъюнктуры Волгоградской академии МВД России
Закен С.С. «Исторический аспект становления и развития производства
негласных следственных действий в уголовном судопроизводстве
Республики Казахстан»

В представленной статье Закен С.С. проводится сравнительный анализ первоначальной редакции уголовно-процессуального закона Республики Казахстан, принятого в 2014 году, и норм этого же закона в актуальной редакции в части урегулирования оснований и порядка осуществления негласных следственных действий.

В ходе написания научной статьи автором исследования изучены и проанализированы многочисленные мнения ученых, занимающихся изучением производства негласных следственных действий в уголовном судопроизводстве Республики Казахстан и иностранных государств. В результате проведенного исследования отмечается, что история становления и развития данного правового института является короткой, но она уже позволила выявить и исправить определенные проблемы правовой регламентации.

В процессе работы над материалом автором были изучены многочисленные нормативно-правовые документы, регламентирующие основания и порядок производства негласных следственных действий в уголовном судопроизводстве Республики Казахстан и иностранных государств.

По результатам исследования предложены новеллы, направленные на совершенствование уголовно-процессуального законодательства Республики Казахстан, где особое внимание обращается на возможные перспективы дальнейшего совершенствования порядка проведения негласных следственных действий в части установления трехзвенной системы санкционирования их производства, определения предельного срока их проведения, а также уточнения начального момента срока направления материалов следственному судье для получения санкции производства неотложных негласных следственных действий.

Таким образом, полагаю, что научная статья Закен С.С. на тему «Исторический аспект становления и развития производства негласных следственных действий в уголовном судопроизводстве Республики Казахстан» видится актуальной, имеет определенную научную значимость, в целом соответствует предъявляемым требованиям к работам такого рода и рекомендуется к опубликованию в журнале «Вестник Калининградского филиала Санкт-Петербургского университета МВД России».

Научный руководитель:

Профессор кафедры
уголовного процесса УНК по ПС в ОВД
ВА МВД России, д.ю.н., профессор,
полковник полиции
«___» июня 2024 г.



М.С. Колесович
М.С. Колесович
0.В.бумажка

М.С. Колесович